今日潍坊



因为爱,永远都不会绝望

女儿被烧伤,家里陷入了困境



王其亮是临朐县柳山镇石惧牛村人,2012年对他来说,是最难熬的一年,他的孩子王珉羽误开吹风机被烧伤。为了给孩子治病,家里陷入了困境。但是他们也是幸运的,遇到了好心人,现在孩子的情况有了很大的起色。

王其亮说, 珉羽烧伤时才九个月, 造成全身40%烧伤, 腿脚烧得碳化。医院当时说要全治好, 得花20-30万元, 家里只拿得出不到2万元钱, 那些钱对他们家来说就是一个天文数字, 他们回家把值钱的东西都卖了, 又向亲戚朋友借钱筹集医药费, 但是钱远远不够。

5月份,潍坊义工帮忙联系到北京的天使妈妈基金,还有北京的大医院,让他们又看到了希望,觉得珉羽能够好起来。好心人给他们捐钱,北京的老乡还免费给王其亮提供住的地方。王其亮说,孩子烧伤这件事让他跌入了谷底,但是也让他感受到了社会的温暖。 "珉羽在北京做了3次植皮手术,恢复的不错,在北

京的时候,我们带小羽去了安假肢的公司做检查,他们说现在还不行,还得再等等。"王其亮说,最大的希望是看到孩子能够站起来。 记者了解到,王其亮家为了给孩子治病,家里已经没

记者了解到,王其亮家为了给孩子治病,家里已经没有钱了。王其亮说,2012年的前半年真的很难熬,一边是自责,一边是着急给孩子治病。后半年通过社会的帮助,孩子的病情稳定了,今年可以过个安稳年了。

本报记者 丛书莹



王其亮

从得病到被救助,

她最想说的是"谢谢"

2012年对李海迪来说或许是她一生中最不普通的一年。一个平凡的农村女孩,一场突如其来的白血病让她一度选择轻生,面对沉重的就医压力,她凭着一条求助的微博信息引起了大家的关注,然后无数陌生人向她伸出援手帮她完成骨髓移植,最终获得新生。

2012年,对她来讲是重生的一年,她非常感恩那些帮助过她的陌生人。

李海迪说,她没想到自己会得到如此多的"厚遇",除了得到了三十多万的捐款,海迪和妹妹半相合的骨髓配型更是幸中之幸。虽然人仓的路让她觉得非常疲惫,但四个月的奔波,最终总算有了结果。

11月19日,李海迪顺利进人北京空军总医院骨髓移植仓,开始她的新生之旅,那一刻,她激动的发微博告诉所有人,"我要入仓了,好紧张……"

"妹妹的骨髓缓缓流人我的身体里面,感谢所有的所有……"李海迪发布微博告诉所有关心她的人她已经顺利进入骨髓移植仓,骨髓移植已经开始,没有大家,便没有她。

在仓内近一个月的时间,李海迪时不时就会更新一下微博,但仓内单调无聊的生活,几乎磨灭了她原本燃烧起来的求生的火焰,而此时微博上又一波"来势汹汹"的关心话语,再次成了她坚持下去的动力。"坚持住,海迪"、"妹子,你是好样的,哥挺你"、"再坚持几天,痛苦马上就会过去的"。

一转眼,一个月已经过去,12月 25日,刚刚结束仓内生活的李海迪 或许还没来得及向大家报告骨髓移 植成功的好消息,但想必,身体虚弱 的她最想说的一句话便是"谢谢"。

本报记者 李小凯





早上刷微博发现最近采撷博发现最近系 新的粉丝了。我的每一条微博 不是一个人在战斗,而是有加 多人和我一起战斗。是你们一 直在给我帮助、鼓励,我坚同 前方的路一定是胜利的。一定 是光明的,一定是胜利的。坚持, 谢所有亲们的付出,我要坚,我能 行……

李海迪

"希望女儿能好起来,她是我的全部"



口述人:孙强,男,1979年生,甘肃籍在潍打工人员,离异,带一5岁女儿。

11月11日, 我给女儿莹莹买了一双新鞋, 还有一条新裤子。跟她妈离婚后,莹莹就成了我世界的全部,我觉得怎么样宠她都不为过。可竟然还是出了岔子,这件事对我来说就是个包袱,即便莹莹以后彻底恢复,我还是会自责的。

压伤莹莹的29寸电视机106斤,刚刚过了5岁生日的莹莹,体重只有50斤。出事前一周莹莹才刚上幼儿园,本来还以为没有耽误孩子上学,结果这下就长期不能去了。我只能在纸上画些拙劣的简笔画逗她玩,她还挺高兴。

说实话,莹莹越是懂事,我心里越 难受。当时动手术时,医生见了孩子满 脸是血,直接告诉我说,孩子太小 了,意思就是不能救回来了,我当时就崩溃了。可孩子还是挺了过来。那 医生后来告诉我说,别看孩子小,坚强 着呢,求生欲望强,舍不得你。我当时眼 泪就止不住了。我没能照顾好她,她还 挂念着我,太让我受不了了。

看现在孩子的状况,我是一点也没有底。还不到出院的时候,因为没钱就得把孩子接回家。今年冬天算是祸不单行,以往家里暖气还热,今年出了问题,只能说暖气不凉。莹莹还不能活动,得陈成什么样?我真是走投无路了,希望能早日解决资金问题,不管是电视商家赔偿捐助,还是好心人帮忙,先让孩子好起来,这就是我全部全部的愿望。

本报记者 杨万卿整理